

In memoriam Anđelki Šajković (1953. – 2022.)

Dr. sc. Anđelka Šajković, izvanredna profesorica Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u mirovini, preminula je nakon duge i teške bolesti 24. siječnja 2022. godine u Zagrebu, u 69. godini života.

Rođena je 1953. godine u Pavlovcu, osnovnu školu završila je u Velikom Grđevcu, a gimnaziju u Grubišnom Polju. Diplomirala je sociologiju i filozofiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu završila je poslijediplomski studij i 1989. g. obranila magistarski rad pod naslovom „Socio-ekonomski status zaposlenih u šumarstvu“ (mentor prof. dr. sc. J. Županov). Doktorirala je 1999. g. na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, obranivši disertaciju pod naslovom „Socijalno-ekološke orijentacije u šumarskoj profesiji“ (mentor prof. dr. sc. I. Cifrić).

Na Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu zaposlila se 1985. g. u statusu stručne suradnice, a zatim kao asistentica na predmetu Sociologija. Za docenticu je izabrana 2003. g. na istom fakultetu. U znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice izabrana je 2009. godine. Kao jedini sociolog na fakultetu, dr. sc. Anđelka Šajković dugi je niz godina predavala sociološke predmete, kako opću sociologiju tako i teme iz socijalno-ekološkog područja, kroz obavezne, ali i izborne predmete, razvijajući i prilagođavajući ih suvremenom kontekstu današnjeg društva, ali i programu triju studentskih programa koji postoje na fakultetu. Zadnjih je godina svoga rada na Fakultetu predavala tri obavezna kolegija Sociologiju u šumarstvu, Industrijsku sociologiju i Sociologiju urbanih i zaštićenih prostora te izborne predmete Sociologiju organizacije u šumarstvu i Okolišnu pedagogiju, uspješno ih približavajući brojnim generacijama studenata Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Dugi je niz godina s kolegama sa Šumarskog fakulteta, kao jedini sociolog na fakultetu, sudjelovala na većem broju znanstveno-istraživačkih projekata na kojima se bavila društvenim temama kao što su: socijalno-ekološke orijentacije šumarske profesije prema šumama, vrijednosne orijentacije zaposlenih u šumarstvu, informiranost i stavovi prema biomasi kao energentu te razvoj koncepta za smanjenje nesreća u šumarstvu.

Objavila je veći broj znanstvenih i stručnih radova te knjigu (udžbenik) pod naslovom *Pregled socioloških teorija*, Provenus, Zagreb (2000.). Bila je i dugogodišnja članica Hrvatskog sociološkog društva (HSD).

Kolegica Anđelka Šajković naglo se i vrlo teško razboljeva 2009. godine, što je odvodi na dugogodišnje bolovanje te nakon toga i u mirovinu. Time se njena dotada vrlo uspješna znanstvena karijera prekida, što je nesumnjivo velik gubitak kako za Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu tako i za sociološku zajednicu u Hrvatskoj.

Suosjećamo s njenom obitelji i kolegama.

Anđelina Svirčić Gotovac